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سوژه‌ها

حساسیت روی مبلغ قرارداد کی‌روش

مردم غنا باید بدانند
حضور کارلوس کی‌روش، به‌عنوان یک مربی 
باتجربه بین‌المللی در تیم ملی غنا طبیعتاً توجه 
زیادی را جلب کرده اما حالا به‌جای مسائل فنی، 
این مسائل مالی و مدیریتی هستند که نام او را در 

صدر اخبار نگه داشته‌اند.
اخیراً ماجرای قرارداد کی‌روش با فدراسیون فوتبال 
غنا وارد فاز تازه‌ای شده؛ این‌ بار نه به ‌خاطر رقم 
قرارداد، بلکه به ‌دلیل ابهامی که درباره آن شکل 
گرفته است. ابهامی که حالا با یک انتقاد تند در 
این کشور، به موضوعی جنجالی تبدیل شده است.

چارلز سونگو، ملی‌پوش سابق غنا با طرح این 
سؤال که چرا رقم قرارداد سرمربی جدید تیم 
ملی اعام نمی‌شود، تأکید کرده که هیچ دلیلی 
برای پنهان نگه داشتن این اطلاعات وجود ندارد: 
»نمی‌فهمم چرا نمی‌توانید حقوق کی‌روش را اعلام 
کنید. این موضوعی نیست که مخفی بماند. وقتی 
پای پول عمومی و منابع ملی در میان است، مردم 
حق دارند بدانند دقیقاً چه مبلغی به سرمربی تیم 

ملی پرداخت می‌شود.«
این اظهارات در حالی مطرح شده که کوفی آدامز، 
وزیر ورزش غنا پیش‌تر اعلام کرده بود دستمزد 
کی‌روش کمتر از ۱۰۰ هزار دلار در ماه است اما از ارائه 

رقم دقیق خودداری کرده بود.
 

تیم ملی منتظر توپ جام جهانی

ترایوندا به ترکیه می‌رسد
پس از معرفی توپ‌های مخصوص جام‌جهانی به 
نام ترایوندا فیفا طبق برنامه‌ در اولین فیفادی که 
در ماه مارس انجام شد قرار بود این توپ‌های 
مخصوص را در اختیار تمام تیم‌های حاضر در 
جام‌جهانی قرار بدهد. توپ‌هایی که با داده‌های 
فناورانه جدید و البته شکل خاصی طراحی شده‌اند.
 طبق این برنامه همه تیم‌ها با توپ‌هایی مخصوص 
جام‌جهانی اردو و بازی‌های دوستانه ماه مارس 
خود را انجام دادند اما خبری از این توپ‌ها در دو 
دیدار دوستانه ایران مقابل نیجریه و کاستاریکا نبود 
و حتی در اردوی تهران و بازی درون تیمی اخیر هم 

نشد. رویت 
طبق شنیده‌ها، مشخص شد که در اردوی بعدی 
توپ‌های مخصوص جام‌جهانی در اختیار بازیکنان 
تیم ملی فوتبال قرار خواهد گرفت و این درحالی 
است که سایر تیم‌ها ۲ ماه بیشتر با این توپ‌ها 

تمرین کرده‌اند.

 

فاکس اسپورتس گزارش داد

طارمی یکی از 48 ستاره جام جهانی
رسانه مطرح فاکس اسپورتس در گزارشی ویژه به 
معرفی ۴۸ ستاره حاضر در جام جهانی پرداخته که 
در میان آنها نام مهدی طارمی، مهاجم تیم ملی 
ایران و باشگاه المپیاکوس نیز دیده می‌شود. این 
رسانه در تحلیل خود، طارمی را یکی از چهره‌های 

شاخص تیم ملی ایران معرفی کرده است.
در بخشی از این گزارش آمده است: »طارمی ستاره 
برجسته تیم ملی ایران محسوب می‌شود. این 
مهاجم بااستعداد، کاپیتان و بهترین بازیکن ایران 
است و سابقه بازی در چند تیم مطرح اروپایی را 
در کارنامه دارد. او به‌عنوان یکی از مهره‌های کلیدی 
المپیاکوس شناخته می‌شود و فصل گذشته نیز 
همراه با اینتر به فینال لیگ قهرمانان اروپا رسید.«

این گزارش همچنین به آمار قابل توجه طارمی 
اشاره کرده و می‌نویسد: »او در مجموع ۲۲۵ بازی 
برای تیم‌های پورتو و اینتر، موفق به ثبت ۹۴ گل و ۶۵ 
پاس گل شده است«؛ آماری که جایگاه این مهاجم 
ایرانی را در سطح فوتبال اروپا برجسته‌تر می‌کند.

در کنار طارمی، نام‌های بزرگی همچون کیلیان 
امباپه، لیونل مسی، کریستیانو رونالدو، ارلینگ 
هالند و محمد صاح نیز در این فهرست حضور 
دارند؛ فهرستی که ترکیبی از ستاره‌های مطرح 
و استعدادهای نوظهور فوتبال جهان را شامل 

می‌شود.

 

ابتکار هواداران خسیس اسکاتلند

کرایه اتوبوس‌های مدرسه
گروهی متشکل از حدود ۱۰۰ هوادار اسکاتلندی، برای 
فرار از هزینه‌های بسیار بالای حمل‌ونقل که توسط 
فیفا برای جام جهانی ۲۰۲۶ تعیین شده، راه‌حلی 
خلاقانه پیدا کرده‌اند. این هواداران یک ناوگان از 
اتوبوس‌های مدرسه‌ای آمریکایی اجاره کرده‌اند تا 

خود را به اولین بازی تیم ملی‌شان برسانند.
این مسابقه دیدار اسکاتلند مقابل هائیتی است 
که قرار است در تاریخ ۱۴ ژوئن در ورزشگاه 
جیلت در فاکسبورو، نزدیک بوستون برگزار شود. 
در پی قیمت‌های بسیار بالا که توسط فیفا و 
برگزارکنندگان محلی تعیین شده و گاهی تا سه 
برابر حد معمول می‌رسد، هواداران تصمیم گرفتند 

خودشان دست به کار شوند.
هزینه رسمی سفر از بوستون تا ورزشگاه برای هر 
نفر حدود ۶۸ یورو با قطار و ۷۶.۵۰ یورو با اتوبوس 
است. در مقابل، این گروه از هواداران که در شهر 
پراویدنس )در فاصله حدود ۳۰ کیلومتری فاکسبورو( 
مستقر هستند، موفق شدند ۲۰ اتوبوس مدرسه‌ای را 

تنها با پرداخت ۳۲ یورو برای هر نفر اجاره کنند.
یکی از هواداران درباره شکل‌گیری این ایده به 
بی‌بی‌سی گفت: »این فکر به ذهن‌مان رسید که 
چرا از این اتوبوس‌های مدرسه‌ای استفاده نکنیم؟ 
تصور کردیم وقتی مدارس تعطیل باشند، این 
اتوبوس‌ها بدون استفاده می‌مانند. با چند شرکت 
تماس گرفتیم و آنها قیمت‌هایی پیشنهاد دادند که 

برای ما مناسب بود.« 

بدون شک مهم‌ترین و شیرین‌ترین خاطرات 
اهالی فوتبال در ایران به لحظه به ثمر رسیدن 
گل‌های تیم ملی در جام‌های جهانی مربوط 
می‌شود و تقریباً همه یا این گل‌ها را با جزئیات 
به خاطر دارند یا حداقل واکنش‌های خود و 
اطرافیان‌شان در این لحظات تاریخی را فراموش 
نکرده‌اند. تیم ملی فوتبال ایران تا کنون در 
شش دوره جام جهانی حاضر بوده و طی 18 
بازی در مرحله گروهی 13 گل به ثمر رسانده 
است که بدون شک همگی از مهم‌ترین لحظات 
تاریخ فوتبال ملی ایران به شمار می‌آیند و مرور 
چندباره آنها بخصوص در آستانه جام جهانی 

می‌تواند جذاب باشد.
در 18 بازی قبلی و 12 گلی که بازیکنان ایران به 
رساندند)یک گل، گل به خودی بود( همه جور 
گل داشتیم. از ضربه سر، ضربه رو پا، گل با کار 
گروهی، گل تکنیکی، شوت از پشت هجده قدم، 

شوت سرضرب و البته پنالتی.
در میان این گل‌ها بیشتر آنها بسیار مهم و 

تاریخی شدند و البته جشن و شادی گل‌های 
عجیب و غریبی هم داشتند که به اندازه خود 
گل‌ها جذاب و خاطره انگیز است و مرور آنها هم 

می‌تواند جذاب باشد.
در عین حال نکته اینجاست که در هیچ 
مسابقه‌ای از جام جهانی بیشتر از دو گل نزده‌ایم 
و امیدواریم این طلسم در جام پیش رو شکسته 
شود. همچنین تعداد گل‌هایمان از چهار گل در 
یک تورنمنت تجاوز نکرده که دوست داریم این 
رکورد هم خیلی زود شکسته شود. در طرف مقابل 
هیچ تورنمنتی را بدون گل زده ترک نکرده‌ایم که 
این هم جای امیدواری است. از طرفی در جام 
جهانی 2014 فقط یک گل زدیم و در جام جهانی 

2022 تعداد گل‌هایمان به 4 رسید.
از نظر تنوع گل نیز با وجود اینکه تقریباً انواع 
گل را تجربه کردیم اما همچنان در حسرت گل با 
یک ضربه ایستگاهی مستقیم هستیم و جای این 
مدل گل در ویترین گل‌های ایران در جام‌های 
جهانی خالی است. با وجود این مرور 13 گلی 
که تیم ملی در این تورنمنت به ثمر رسانده و 
البته شادی گل بعد از آن حتی با کنار هم قرار 
گرفتن کلمات می‌تواند آن شیرینی و حلاوت 
را بعد از سال‌ها زیر زبانمان بیاورد و امیدوار 
باشیم در جام جهانی پیش رو لحظات ماندگار 
بیشتری را تجربه کنیم و باز هم فریاد بزنیم و 

دوباره زنده شویم.

 مرور گل‌های تیم ملی در جام‌های جهانی

13 باری که دوباره زنده شدیم
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دقیقه 60

 جوجه تیغی آرچی گمیل را کشت
 اولین گل تاریخ فوتبال ایران در جام جهانی 
یک گل به یادماندنی است و همین چند 
سال قبل برای کسب عنوان یکی از گل‌های 
برتر فوتبال آسیا در تاریخ جام جهانی نامزد 

شده بود.
دقیقه 60 بازی با اسکاتلند در جام جهانی 1978 
و دومین بازی تیم ایران در مرحله گروهی بعد 
از گل به خودی عجیب آندرانیک اسکندریان، 
در دقیقه 61 حمله همه جانبه تیم ایران باعث 
شد توپ به ایرج دانایی‌فرد گوش چپ 
تکنیکی تیم ملی ملقب به »جوجه تیغی« برسد 
که یکی از بهترین‌های ایران در این تورنمنت 
بود. دانایی‌فرد با سرعت و تکنیکی قابل توجه 
از آرچی گمیل ستاره‌ای که مأمور مهارش بود 
عبور کرد و توپ را از زاویه بسته وارد دروازه 
آلن راف گلر حریف کرد که بدون دستکش 
دروازه‌بانی می‌کرد. دانایی‌فرد در این بازی هم 
گمیل را از کار انداخت هم در دوئل انفرادی با 
او در صحنه گل شکست تلخی تحمیلش کرد.

نکته عجیب اینجاست که شادی گل دانایی‌فرد 
و بقیه ملی‌پوشان بعد از نخستین گل تاریخ 
فوتبال ایران در جام جهانی خیلی معمولی بود.

1978
دقیقه 41

روشن باور نمی‌کرد
در بازی با پرو که سومین دیدار تیم ملی در 
جام جهانی 1978 بود بعد از سه گل خورده 
از حریف از جناح چپ موقعیت ساختیم. با 
ارسال دانایی‌فرد مدافع پرو توپ را با ضربه 
سر و ناقص دقفع کرد و حسن روشن جوان 
که به عنوان بازیکن رزرو به زمین رفته بود 
با ورود به محوطه جریمه توپ را سرضرب 
به گوشه دروازه فرستاد که با برخورد به تیر 
عمودی به تور چسبید. این یکی از زیباترین 
گل‌های ایران در جام جهانی است اما جالب‌تر 
اینکه روشن جوان که باورش نمی‌شد گل زده 
ابتدا خواست به سمت مرکز زمین برود اما به 
طرف توپ رفت تا بازی را سریع‌تر شروع کند 

و شادی گلی نداشت.

1998
دقیقه 40

حمید استیلی در نقش تاردلی
بیست سال بعد از گلزنی دانایی فرد در آرژانتین 
نوبت به حمید استیلی رسید تا تمام مردم 
ایران را وادار به پریدن از جایشان و فریاد 
»گللللللللللللل« کند. دقیقه 40 بازی با آمریکا 
همکاری جالب توجه مهدوی‌کیا با جواد 
زرینچه منجر به ارسال مدافع راست تیم ملی 
روی دروازه شد و حمید استیلی که هیچ وقت 

نزدیک دروازه نبود از حوالی نقطه پنالتی با 
ضربه سری عجیب و تماشایی توپ را از بالای 
دستان کیسی کلر وارد دروازه کرد. در ثبت این 
گل نوع ضربه و چرخش عجیب توپ بسیار 
جالب توجه بود و گل به شکلی باورنکردنی به 
ثمر رسید. غیر از خود گل، شادی گل حمید 
استیلی که دست‌های مشت کرده‌اش را باز 
کرد و با صورتی گریان به سمت نقطه کرنر 
دوید تا بقیه همبازیان بر سرش آوار شوند 
خاطره‌انگیز شد. شادی گلی که خیلی‌ها را 
یاد شادی گل مارکو تاردلی ستاره ایتالیا بعد 
از گلزنی در فینال جام جهانی 1982 انداخت.

1998
دقیقه 83

فرار کیا با موتور 4000 سی‌سی
دقیقه 83 بازی با آمریکا و در اوج حمات 
شاگردان سمپسون روی دروازه ایران، توپ در 
مرکز زمین به علی دایی رسید و او با کنترل، 
چرخش و پاسی دیدنی مهدی مهدوی‌کیا 
که از زمین خودمان فرارش را شروع کرده 
بود راهی دروازه حریف کرد. ستاره 20 ساله 
تیم ملی که به جناح مخالف رفته بود با 
سرعتی شبیه موشک راهی دروازه حریف شد 
و در نهایت با ضربه بیرون پای راست دروازه 
آمریکا را باز کرد. در این صحنه توپ به دستان 
کلر برخورد کرد اما در نهایت تبدیل به گل 
شد. شادی گل مهدوی‌کیا هم جالب بود. او 
ابتدا قصد داشت پیراهنش را در بیاورد اما به 
یکباره جهت دویدنش را تغییر داد و با سرعتی 
عجیب و غریب شبیه یک خودرو با موتور 
4 لیتری به سمت نقطه کرنر جناح مخالف 
 دوید تا سرانجام در محاصره همبازیانش 

متوقف شود.

2006
دقیقه 36

هوشمندانه‌ترین گل به نام یحیی
در نیمه نخست بازی با مکزیک در اولین 
بازی جام جهانی 2006 در شرایطی که تیم 
ملی نمایش قابل قبولی مقابل مکزیک ارائه 
داده و چند بخت گلزنی داشت، کرنر ارسالی 
مهدوی‌کیا با ضربه فوق‌العاده هوشمندانه 
یحیی گل‌محمدی تبدیل به گل برتری تیم 
ایران در این مسابقه شد. در این صحنه رحمان 
رضایی روی تیر نزدیکتر به هوا برخاست و با 
ضربه سر شانس گلزنی داشت اما اوسوالدو 
سانچز دروازه‌بان حریف در دوئل هوایی او را 
ناکام گذاشت، در ریباند با کمک محمد نصرتی 
توپ سرگردان بود تا اینکه یحیی گل‌محمدی 
با هوشمندی خاصی توپ را از بین پاهای ماریو 
مندز بازیکن شماره 16 حریف به طاق دروازه 
کوبید. شادی گل یحیی هم مثل خودش بی‌سر 
وصدا بود و با دست‌های باز تا حوالی نیمکت‌ها 
و لب خط طولی آمد اما توسط آندارنیک 
تیموریان و بقیه در همان نقطه متوقف شد.

2006
دقیقه 75

سهراب روی هوا گل کاشت
دقیقه 75 بازی با آنگولا اگر گل سهراب 
بختیاری‌زاده ثبت نمی‌شد خروج از آن 
جام برای همه با سه شکست بسیار تلخ 
می‌شد و البته بدترین نتیجه تاریخ جام 
جهانی برای تیم ملی ثبت می‌شد. در 
شرایطی که تیم ایران با یک گل عقب بود 
مهدوی‌کیا ضربه کرنر را روی دروازه ریخت 
و سهراب بختیاری‌زاده که در این مسابقه 
جانشین گل‌محمدی مصدوم شده بود در 
شرایطی که تعادل نداشت با ضربه سری 
زیبا دروازه حریف را باز کرد. شادی گل 
سهراب زیاد طول نکشید چرا که رسول 
خطیبی دست او را کشید و نگذاشت به 
حرکتش ادامه دهد اما بختیاری‌زاده با 
مشت‌های گره کرده فریادی از ته دل 
کشید که تصویرش در خاطر اهالی فوتبال 

ثبت شده است.

2014
دقیقه 82

شاهکار کمک داور برای گل گوچی
تنها گل تیم ملی در جام جهانی 2014 
خیلی کمتر از بقیه گل‌های ایران در 
تاریخ این رقابت‌ها در خاطر باقی مانده 
است چرا که نه امتیازی برایمان به دنبال 
داشت نه آنقدر مهم بود. دقیقه 82 بازی 
با بوسنی و هرزگووین در شرایطی که دو گل 
از حریف دریافت کرده و ناامیدانه منتظر 
وداع با برزیل و این تورنمنت بودیم بعد 
از دو سه ارسال متوالی روی دروازه حریف 
و برگشت توپ نکونام با فرار از تله آفساید 
توپ را به صورت عرضی مقابل دروازه 
ریخت و قوچان‌نژاد دروازه خالی را باز 
کرد. این گل با شاهکار کمک داور که با 
وجود قرار داشتن دو بازیکن تیم ملی در 
آفساید پرچمش را بلند نکرد به دست 
آمد و از آنجایی که خبری از VAR نبود 
می‌توانست پرپر شود. در آن لحظات تیم 
ملی امیدوار شده بودی که با به ثمر 
رساندن دو گل دیگر صعود کند به همین 
خاطر هیچ کس سراغ قوچان‌نژاد نرفت 
و او باحرکت سریع به سمت زمین خودی 
از بقیه خواست تا برگردند و بازی سریعتر 
شروع شود غافل از اینکه کمتر از یک 
دقیقه بعد بوسنی گل سوم را به ثمر رساند 

و کاخ آرزوهای تیم ملی ویران شد.

2018
دقیقه 90+4

بوحدوث کار طارمی را راحت کرد
در نخستین بازی تیم ملی در جام جهانی 

2018 و در مسابقه مقابل مراکش بعد از یک 
بازی پرفشار و دشوار در آخرین لحظات 
و در دقیقه چهارم وقت‌های تلف شده 
و در حالی که فقط دو دقیقه تا سوت 
پایان بازی باقی مانده بود ارسال ضربه 
ایستگاهی توسط احسان حاج صفی روی 
تیر یک با ضربه سر عزیز بوحدوث مهاجم 
مراکش که در نیمه دوم به بازی رفته 
بود مواجه شد تا گل پیروزی بخش تیم 
ایران و اولین برد تیم ملی در تاریخ جام 
جهانی را ثبت کند. در صحنه ثبت این گل 
مهدی طارمی برای گلزنی خیز برداشت اما 
مهاجم مراکش کار او را راحت کرد. بعد از 
ثبت این گل همه سراغ احسان حاج صفی 
سازنده گل رفتند و جشن جالبی حوالی 

نقطه کرنر برپا شد.

2018
دقیقه 90+2

پنالتی تاریخی کریم
 در یک بازی تاریخی و پرتنش که اتفاقات 
داور  داشت  زیادی  غریب  و  عجیب 
پاراگوئه‌ای در دقیقه دوم وقت‌های تلف 
شده برای تیم ایران پنالتی گرفت. در 
شرایطی که تیم ملی با یک گل عقب 
بود می‌توانست به صعود امیدوار باشد. 
کریم انصاری‌فرد پشت توپ ایستاد و در 
دوئل با روی پاتریسیو دروازه‌بان حریف در 
سخت‌ترین و حساس‌ترین شرایط ممکن 
مثل فوق ستاره‌ها پنالتی زد و توپ را به 
طاق دروازه حریف کوبید. انصاری‌فرد که 
در آن دقایق کاپیتان تیم ایران بود تا زمین 
خودی دوید و در زمین خودمان سجده کرد 
و با هم‌تیمی‌هایش دست داد تا برای گل 
دوم آماده شوند اما طارمی در همان دقایق 
کوتاه موقعیت تک به تک را از دست داد 
تا صعود تاریخی شکل نگیرد و این پنالتی 

تاریخی بی‌ثمر بماند.

2022
دقیقه 54

زیرطاقی به پیکفورد
دقیقه 54 بازی مقابل انگلیس در نخستین 
بازی از جام جهانی 2022 درحالی که با 
چهار گل از حریف عقب بودیم حرکت 
صادق محرمی از راست و همکاری‌اش 
با نوراللهی در نهایت توپ را به قلی‌زاده 
رساند و او با یک پاس بی‌نظیر و تماشایی 
طارمی را در موقعیت گلزنی قرارداد و ستاره 
ایران هم بدون معطلی توپ را به طاق 
دروازه حریف کوبید تا جوردن پیکفورد را 

 . کند تسلیم 
طارمی جشنی برپا نکرد و توپ را برداشت 
و به سمت مرکز زمین رفت. اولین فردی 
 که او را در آغوش کشید مهدی ترابی 

بود.

2022
دقیقه 90+12

دیرترین گل جام، تلخ بود
در آخرین لحظات بازی تلخ مقابل انگلیس در 
حالی که نتیجه شش بر یک به سود حریف 
بود خطا روی پورعلی‌گنجی باعث شد تا 
تیم ایران در آستانه رسیدن به گل دوم قرار 
بگیرد. مهدی طارمی پشت توپ ایستاد و با 
فریب پیکفورد با ضربه‌ای زمینی توپ را به تور 
چسباند. البته طارمی تقریباً به مرکز دروازه 
ضربه زد اما پیکفورد که به جناح مخالف 
شیرجه زده بود کاری نتوانست انجام دهد. 
طارمی بعد از این گل توپ را برداشت و اجازه 
نداد پیکفورد روی هوا به توپ ضربه بزند و تا 
مرکز زمین رفت و توپ را کاشت. این گل که 
در دقیقه دوازدهم وقت‌های تلف شده به ثمر 
رسید دیرترین گل تاریخ جام جهانی است.
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دقیقه 90+5

فریاد یک ملت با شوت چشمی
در بازی دوم جام جهانی 2022 بعد از شکست 
تلخ و سنگین مقابل انگلیس در مصاف با ولز 
تیم برتر بودیم و چندین موقعیت گل از دست 
رفت. بعد از ده نفره شدن حریف فشار تیم 
ملی بیشتر و بیشتر شد اما انگار شانس با ما 
همراه نبود تا اینکه در دقیقه هشتم وقت‌های 
تلف شده روزبه چشمی با شوتی سرکش از 
پشت محوطه جریمه دروازه ولز را باز کرد. توپ 
در لحظه ورود به دروازه به نوک انگشتان دنی 
وارد گلر لستر برخورد کرد اما کافی نبود و یکی از 
ماندگارترین گل‌های تاریخ ایران در جام جهانی 
ثبت شد و کل ایران با این گل فریاد زدند. شادی 
گل هم عجیب و غریب بود و تقریباً تمام 
نیمکت‌نشینان ایران وارد زمین شدند و یکی از 

بزرگترین جشن گل‌ها شکل گرفت.
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دقیقه 11

بله، گل چیپ هم داشتیم
 در دقیقه یازدهم وقت‌های تلف شده بازی 
با ولز در شرایطی که حریف ده نفره برای گل 
مساوی پیش آمده بود مهدی طارمی در نیمه 
زمین خودی توپ را گرفت و بعد از عبور از 
خط نیمه و پیشروی با پاسی عرضی و تماشایی 
رضاییان را در موقعیت گلزنی قرارداد و مدافع 
راست تیم ملی که یک مدافع و دروازه‌بان 
حریف را پیش روی خود می‌دید با یک چیپ 
تاریخی موفق به گلزنی شد تا در جام جهانی 
گل چیپ و تکنیکی هم داشته باشیم. شادی 
گل رضاییان هم جالب بود. او رو به همبازیانش 
ابتدا خندید و از آنجایی که کار بسیار بزرگی 
انجام داده بود خیلی زود گریه‌اش گرفت و 
سپس در میان انبوهی از همبازیانش گم شد.


